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Na 43. skupštini Društva knjižničara Bilogore, 
Podravine i Kalničkog prigorja, održanoj 7. lipnja 
2024. godine u Garešnici, dodijeljena su tri priznanja 
za dugogodišnji rad u knjižničarstvu, promicanju Društva 
te za iznimne uspjehe u knjižničarstvu. U 2024. godini 
nagrađeni su Josip Strija zaposlen u školskoj knjižnici 
Gimnazije Petra Preradovića Virovitica, Ivanka Kurtanjek
zaposlena u Narodnoj knjižnici „Petar Preradović“ 
Bjelovar i Nela Krznarić zaposlena u Gradskoj knjižnici 
i čitaonici Virovitica. Čestitamo kolegi i kolegicama!

Dr. sc Josip Strija, stručni je suradnik 
školski knjižničar savjetnik i viši knjižničar, a radi u 
Gimnaziji Petra Preradovića Virovitica od prosinca 
2007. godine na mjestu školskoga knjižničara. Poslove 
svakodnevno obavlja svojim iskustvom, znanjem, 
vještinama, motivacijom i stručnošću, a svoje 
organizacijske sposobnosti, spremnost i otvorenost za 
suradnju i komunikaciju te volontiranje za dobrobit 
struke razvija kroz brojne aktivnosti na svim planovima 
školskoga knjižničarstva u prethodnih šesnaest godina 
profesionalne karijere. Dugogodišnji je voditelj 
Županijskoga vijeća školskih knjižničara Virovitičko-
podravske županije, bio je predsjednik Hrvatske 
mreže školskih knjižničara u dva mandata, a u dva je 
mandata bio predsjednik Komisije za srednjoškolske 
knjižnice Hrvatskoga knjižničarskoga društva te je dugi 
niz godina predsjednik podružnice Hrvatske udruge 
školskih knjižničara Virovitičko-podravske županije. 
Osim toga, iz njegove se radne biografi je još može 
izdvojiti članstvo u Glavnom odboru Društva knjižničara 
Bilogore, Podravine i Kalničkoga prigorja, članstvo u 
uredništvu Sveska, časopisu istoimenog Društva, mjesto 
mentora u Centru izvrsnosti za Medijsku pismenost 
Virovitičko-podravske županije te članstvo u Radnoj 
skupini za stručne suradnike i ravnatelje za provođenje 
Cjelovite kurikularne reforme. Kontinuirano se stručno 
usavršava na planu informacijskih znanosti, školskoga 
knjižničarstva i odgoja i obrazovanja te radi na vlastitom 
profesionalnom razvoju kroz sudjelovanje na brojnim 
edukacijama, tečajevima, seminarima i webinarima, ali 
i održanih više od stotinu pedeset različitih edukacijskih 
aktivnosti (predavanja, radionica, webinara) pa odlukom 
više savjetnice za školske knjižničare Agencije za odgoj 
i obrazovanje, temeljenom na uspješnim rezultatima 
rada, napreduje u zvanje stručnog suradnika savjetnika 
2024. godine. Osim stručnoga usavršavanja koje smatra 
iznimno važnim, potaknut idejama cjeloživotnoga 
učenja, kritičkoga mišljenja, važnosti kulture i identiteta 
u zavičajnom prostoru, upisuje i poslijediplomski 
doktorski studij Književnost i kulturni identitet na 
Filozofskom fakultetu u Osijeku, koji završava 2024. 

godine stekavši akademski stupanj doktora znanosti. 
Do sada je svojim zalaganjem i stručnim usavršavanjem 
dobio nekoliko certifi kata s različitih područja od kojih 
se mogu izdvojiti Elsevier certifi kat (Mendeley advisor), 
Google certifi kat (Osnove digitalnog marketinga), 
certifi kat Foruma za slobodu odgoja (Čitanje i pisanje 
za kritičko mišljenje), Certifi kat edukacije Elements of 
AI, Prezi Certifi ed Educator Trainer certifi kat te Ready 
AI certifi kat (AI + Me tečaj). Grafi čki je i glavni urednik 
Godišnjaka Gimnazije Petra Preradovića Virovitica te 
mrežne stranice škole i svih društvenih profi la škole, 
kao i mnogih društvenih profi la projekta na kojima 
sudjeluje kao suvoditelj ili administrator, a 2019. 
godine s kolegicom Zdenkom Kos uređuje monografi ju 
100 godina Gimnazije u Virovitici izdane povodom 
obilježavanja stogodišnjice rada Gimnazije. Godine 
2020. samostalno izrađuje i objavljuje aplikaciju školske 
knjižnice Gimnazije Petra Preradovića Virovitica, a 
2021. godine izrađuje i aplikativno rješenje - virtualnog 
školskog knjižničara korištenjem bot tehnologije te 
omogućuje korisnicima knjižnice dostupnost osnovnih 
knjižničnih usluga u bilo koje vrijeme. Konstantno radi 
na edukaciji kolega te nesebično dijeli gotove materijale 
kao oblik kolegijalne podrške. Stručni suradnik školski 
knjižničar Josip Strija pokazuje iznimno širok raspon 
interesa: dramski odgoj i kazalište, odgoj za medije 
(novinarstvo, računalna tehnologija, fotografi ja, fi lm), 
komunikologija s naglaskom na nenasilnom rješavanju 
sukoba, suvremene edukacijske metode, očuvanje 
zavičajne baštine, humane vrednote i građanski odgoj. Taj 
interes uspješno i rado oblikuje u svoje programe rada i 
prenosi na učenike (u korelaciji KPP-a i ostalih nastavnih 
predmeta, izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti) i 
djelatnike svoje škole. Metodička kreativnost za stručnog 
suradnika Josipa Striju je samopodrazumijevajuća 
budući da smatra da su učenici prije svega korisnici 
knjižnice i da je broj korisnika i količina zadovoljenih 
informacijskih upita jedan od ključnih pokazatelja 
uspješnosti knjižnice. Stoga je potrebno, metodičkom 
kreativnošću između ostalog, privući korisnike u 
knjižnicu što uspijeva uspostavljajući komunikaciju i 
suradnju s više kolega u svom kolektivu radi provođenja 
programa knjižnično informacijske pismenosti, a koji je 
dio plana i programa škole, redovito sudjeluje u kulturnoj 
djelatnosti škole vezanim uz događanja i obljetnice. 

Ivanka Kurtanjek je knjižničarska tehničarka 
zaposlena u Narodnoj knjižnici „Petar Preradović” 
Bjelovar od 1987. godine na poslovima administracije, 
potom 1988. na Dječjem odjelu, a od 1996. godine 
radi na Odjelu za odrasle. U Narodnoj knjižnici 
„Petar Preradović” Bjelovar, uz redovan svakodnevni 
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rad, sudjeluje u provedbi, koordinaciji i organizaciji 
radionica, izložbi i drugih programa koji se provode u 
Knjižnici. Svoju veliku ljubav prema kreativnom ručnom 
radu najviše je iskazala u sudjelovanju, a kasnije i u 
vođenju radionica izrade čipke na drot koje su rezultirale 
izlaganjem njezinih radova na raznim međunarodnim 
izložbama. Uvijek tiha i povučena, istovremeno je 
siguran izvor dobrog izbora građe za svakog korisnika 
ponaosob. Prepoznat će želje i potrebe (i ispuniti ih) svih 
struktura čitatelja bilo da se radi o štivu za razonodu i 
uživanje ili o materijalu za školske seminarske radove i 
tome slične potrebe. Vrsna je u popravljanju oštećenih 
knjiga, a kad god ima vremena, bavi se predmetizacijom 
knjižne građe, iako joj to nije u prvobitnom opisu posla. 
Velika je pomoć mladim, tek pristiglim knjižničarima 
na Odjelu za odrasle, te je veliki uzor u radu, odnosu 
prema poslu i uvijek spremna pomoći. Omiljena je 
među korisnicima i iznimno korektna prema radnim 
kolegama. Svojim stručnim, odgovornim, pouzdanim i 
predanim dugogodišnjim radom dala je veliki doprinos 
razvitku Narodne knjižnice „Petar Preradović” Bjelovar.

Nela Krznarić rođena je 21. studenoga 
1970. godine u Jajcu. Studirala je na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu u Zagrebu, smjer Geografi ja. 

Nakon završetka studija zapošljava se i radi dvije godine 
u Strukovnoj školi Virovitica kao profesorica Geografi je. 
Od 1997. godine započinje rad u Gradskoj knjižnici i 
čitaonici Virovitica, a 1999. godine stječe stručno zvanje 
diplomirane knjižničarke. Na mjestu voditeljice Odjela 
za odrasle i Zavičajne zbirke imenovana je početkom 
2009. godine. Također obnaša i službu zamjenice 
ravnatelja. Odlična je organizatorica događanja te 
moderatorica književnih večeri koje se održavaju u 
Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica. U suradnji 
s psihijatrijskim odjelom Opće bolnice Virovitica 
uspješno i redovito održava dugogodišnju biblioterapiju 
s udrugama umirovljenika kao i u Domovima za stare 
i nemoćne osobe. Osmislila je i kontinuirano održava 
radionice s braniteljima i promiče aktivnu suradnju 
s ranjivim članovima virovitičkog društva. Nela je 
poznata po svojoj nesebičnosti i spremnosti za pomoć 
svima oko sebe, a zbog svoje ljubaznosti, vedrog duha i 
smirene naravi omiljena je među kolegama i korisnicima.

 Nagrađeni knjižničari Josip Strija i Ivanka Kurtanjek


